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1.  KTO SME 

1.1 .  O nás  

 

„Sme skupina skúsených IT profesionálov, zanietených pre to, čo robia.“ 

 

Pracujeme usilovne a dôsledne v prospech našich klientov, ktorí rastú spoločne s našou 

expanziou na zahraničných trhoch. Náskok Soitronu je náskokom aj našich klientov. 

 

Naše skúsenosti zahŕňajú: 

 

Systémová integrácia 

Sme hrdí na našu odbornosť, bohaté znalosti a zákaznícke referencie najmä v oblasti IT 

infraštruktúry, Unified Communications, videokonferencií, multikanálových kontaktných centier 

a riešení bezpečnosti. 

 

Manažované služby outsourcingu 

Naša transparentná, flexibilná dodávka a obchodné modely znižujú náklady a zároveň poskytujú 

spoľahlivé a trvalé výkony a zlepšenia. Náš tím vysoko akreditovaných odborníkov realizuje 

zákaznícke projekty s dodržiavaním odborne osvedčených postupov. 

 

Špeciálne riešenia 

Máme radi inovatívne projekty, ktoré pomáhajú našim klientom rásť a urýchliť ich podnikanie. V 

poslednej dobe sme zaviedli unikátne riešenia inteligentných policajných áut pre Ministerstvo 

vnútra SR, hlasovej biometrie pre zákazníkov Tatra banky na Slovensku (člen Raiffeisen). 

 

1.2.  Spoločnosť Soitron,  s . r .o .  

 
Naša spoločnosť dlhodobo pôsobí na európskom trhu ako systémový integrátor, ktorý sa 

zameriava predovšetkým na oblasť IT infraštruktúry, Unified Communications, Customer 

Interaction, Content Management, bezpečnosť, IT služby a outsourcing. V roku 2015 dosiahla 

obrat viac ako 72 mil. EUR a počet zamestnancov presiahol 422 ľudí. Spoločnosť bola založená v 

roku 1991. 

 

1.3.  Histór ia  spoločnosti  

 
1991-2001 

Príbeh SOITRONu sa začal na Slovensku v roku 1991, kedy bola založená malá firma TRONET, 

ktorá poskytovala klientom odborné znalosti v rozvíjajúcom sa svete sieťových technológií. V 

priebehu nasledujúcich 10 rokov spoločnosť rástla v hĺbke a šírke vedomostí, v počte klientov i 

zamestnancov. 
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2003 

V roku 2003 vznikla joint venture medzi Tronetom a Soitsa SA - španielskym selektívnym 

outsourcingovým špecialistom – a bolo vytvorené na Slovensku veľké Delivery Centrum pre 

Hewlett-Packard pod novým názvom SOITRON.  

 

2005 

V roku 2005 Soitron získal akcie Soitsa, čím sa etablovala na trhu ako popredný poskytovateľ IT 

služieb. V tomto roku bola tiež zadefinovaná stratégia dlhodobej expanzie aj za hranice 

slovenského trhu. 

 

DNES 

Dnes je Soitron, s.r.o. jednou zo 6 dcérskych spoločností Soitron Group SE, ktorá zamestnáva viac 

ako 700 medzinárodných odborníkov, medzi ktorých patria okrem slovenských zamestnancov aj 

profesionálne tímy v Českej republike, Rumunsku, Turecku, Bulharsku a Veľkej Británii. 

 

 

 

Obrázok: Soitron, s.r.o. ako jedna z dcérskych spoločností Soitron Group SE 
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1.4.  Manažment  

 

Vladimír Šikura 

Generálny riaditeľ 

 

Ondrej Smolár 

Výkonný riaditeľ 

 

 

Peter Horňák 

Marketingový riaditeľ 

 

Michal Malíček 

Obchodný riaditeľ 

 

Pavol Németh 

Finančný riaditeľ 

 

Manažéri jednotlivých BUSINESS UNITS spoločnosti Soitron, s.r.o.: 

 NETWORK: Marianna Richtáriková 

 VOICE: Juraj Audi 

 INFRASTRUCTURE: Martin Gubov 

 APPS:  Pavol Pleva 

 BPMIT: Pavol Porubčan 

 SUPPORT: Peter Procházka 

 CABLING: Augustín Siklenka 

 SECURITY: Štefan Porubčan 

 HR/TRAINING: Andrej Sántai 

 MOSY: Ján Gero 

 OUTSOURCING: Tomáš Turkovič 
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1.5.  Organizačná štruktúra  

 

 

  

Generálny riaditeľ

Business Units

NETWORK VOICE

APPS BPMIT

SUPPORT CABLING

INFRASTRUCTURE HR/TRAINING

SECURITY MOSY

Outsourcing

Oddelenia

SALES FINANCE MARKETING

Výkonný riaditeľ
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2.  HOSPODÁRSKA ČINNOSŤ  

2 .1 .  Správa o  hospodárskej  č innosti  

 

Rok 2015 bol pre Soitron, s.r.o. prvým rokom fungovania v novej organizačnej štruktúre. Prechod 

na nový koncept so sebou prirodzene na začiatku priniesol dolaďovanie potrebných procesov 

a vzájomnú koordináciu jednotlivých business unitov v rámci firmy. Nový model podporuje 

pôvodný zámer zvýšenia osobnej zainteresovanosti zamestnancov. Naše aktivity vo verejnom 

segmente boli pozitívne ovplyvnené koncom finančného rámca EU, keď mali byť všetky projekty 

dokončené do konca roka. Najdôležitejší a najkomplexnejší projekt, realizovaný pre Ústredie 

práce, sociálnych vecí a rodiny, umožňuje občanom komunikovať s verejnou správou ľahšie a 

efektívnejšie vďaka používaniu technológií (video, kiosky). Boli tiež vytvorené nové Klientske 

centrá, ako univerzálne miesto prvého kontaktu, na uľahčenie vybavovania všetkej potrebnej 

agendy a dokumentácie pre občanov. 

 

Komerčný segment pokračoval vo vývoji v režime stagnácie. Preto, s ohľadom na hrozbu 

budúceho vývoja, boli investície zmrazené a boli podporované len tie najnevyhnutnejšie operácie.  

 

V roku 2015 sme tiež dosiahli významný posun v divízii outsourcingu. Vďaka veľkému projektu 

GOC, realizovanému pre nášho dlhodobého zákazníka Hewlett-Packard, sme v roku 2015 rozšírili 

rady svojich zamestnancov o viac ako 120 ľudí. Nový úspešný obchodný prípad a rozšírenie 

spolupráce boli výsledkom pozitívnej skúsenosti a spokojnosti nášho zákazníka s nastavením 

nášho „service delivery“ modelu. 

 

SOITRON Group 

Od roku 2013 Soitron Group pôsobí v novej organizačnej štruktúre jednej materskej spoločnosti a 

sedem dcérskych spoločností. To má za následok významné obchodné výhody v roku 2015, 

dosiahli sme niekoľko dôležitých míľnikov v niekoľkých oblastiach. Pokiaľ ide o naše groupové 

riešenia, definované v predchádzajúcom roku, úspešne sme zrealizovali projekt z oblasti 

mobilných systémov - MOSY - pre Mestskú políciu v Bukurešti. Tento je skvelým príkladom 

zdieľaného know-how Soitron Group. 

 

Pokiaľ ide o ďalšie riešenia, zaviedli sme niekoľko úspešných outsourcingových projektov. V roku 

2015 naša pobočka v Londýne pokračovala vo svojej činnosti a okrem mnohých významných 

projektov – dva projekty mali zásadný význam: projekt pre NSC Global, ktorý sa zaoberá 

inštaláciou a podporou sieťovej infraštruktúry, a PL100 projekt pre spoločnosť Hewlett-Packard, 

ktorý sa zaoberá prechodom a transformáciou HP zákazníckej infraštruktúry, procesov a nástrojov 

bývalej platformy na HP SRA (štandardnú referenčnú architektúru). Do implementácie vyššie 

uvedených riešení outsourcingu boli zapojené aj niektoré dcérske spoločnosti Soitron Group, čo 

posilnilo spoluprácu ako aj angažovanosť pri dosahovaní groupových úloh a cieľov. 

 

Ďalším veľkým úspechom v roku 2015 bolo vytvorenie tureckého software house, ktorý 

zamestnáva viac ako 30 vývojárov. Prostredníctvom Sekom „Yazilim“, 100% dcérskej spoločnosti 

Sekomu, celá Soitron Group získala profesionálne know-how v oblasti Big Data platformy a Big 

Data analýzy nad veľkými dátami. 
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Náš silný vstup do Telco sektora v Turecku a Rumunsku a know-how, ktoré sme v tejto oblasti 

mali, vyvolalo ďalšie významné investície do tohto sektora v rámci Soitron Group. Bolo spustených 

niekoľko cloudových riešení služieb - "Hlasová biometria ako služba", aby bol tento typ technológie 

dostupný širšej skupine zákazníkov. Ďalej riešenie "UC ako služba" - pod názvom "cBridge" 

a riešenie založené na monitoringu. Začali sme s prebudovaním profesionálnych monitorovacích 

nástrojov a vytvorili sme nové open-source riešenie, tiež dostupné ako služba. 

 

Z pohľadu perspektívy do budúcnosti si manažment Soitron Group aj lokálne manažmenty 

jednotlivých dcérskych spoločností uvedomujú tranzíciu v oblasti IT podnikateľského sektora. S 

prihliadnutím na trend cloudových riešení a automatizácie sme pripravení reflektovať na nové 

trendy prostredníctvom rozvoja nášho produktového portfólia a postupnou vertikalizáciou našich 

riešení. Uvedomujeme si, že naši zákazníci sa budú pri rozhodovaní o IT investíciách zameriavať 

na riešenia, ktoré pre nich budú mať väčší obchodný dopad.  

 

Z finančného hľadiska sa členovia Soitron Group zameriavajú na efektívnejší finančný reporting a 

finančnú konsolidáciu. Náš optimalizovaný obchodný a finančný reporting poskytuje priebežné 

informácie o prevádzke a hospodárení každého člena Soitron Group, ktorý vo všeobecnosti 

prispieva k väčšej transparentnosti fungovania celej skupiny. Z finančného hľadiska profitujeme z 

"konsolidovaného spájania peňažných tokov", t. j. sme schopní konsolidovať voľné finančné 

prostriedky vo všetkých členských krajinách Soitron Group a sprístupniť ich v prípade potreby. 

Toto nastavenie prispieva k celkovému znižovaniu nákladov a efektívnejšiemu využívaniu 

finančných prostriedkov. 

 

2.2.  Vybrané f inančné ukazovatele  

Soitron, s.r.o. dosiahol v roku 2015 nasledovné výsledky vo vybraných ukazovateľoch: 

 

Vybrané finančné ukazovatele (v tisícoch EUR) 2014 2015 

Základné imanie 47 484 30 000 

Vlastné imanie  37 242 22 400 

Záväzky 15 653 36 524 

Aktíva spolu  52 897 58 991 

Tržby za predaj tovaru  5 483 23 081 

Tržby za predaj vlastných výrobkov a služieb  42 651 49 561 

Tržby spolu  48 134 72 642 

Výnosy spolu  48 924 73 452 

Výsledok hospodárenia pred zdanením  -465 3 563 

Výsledok hospodárenia po zdanení  -521 2 642 

Priemerný počet zamestnancov  311 346 

Rentabilita celkového kapitálu  -1% 4,5% 

Rentabilita tržieb -1,1% 3,6% 

Celková likvidita  2,9 1,1% 

Okamžitá likvidita 0.8 0,3% 

Doba inkasa pohľadávok v dňoch  127 109 

Doba obratu zásob v dňoch  6 6 
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2.3.  Finančné výsledky  

Obrat  spoločnosti Soitron s.r.o. bol v roku 2015 v hodnote 72 641 871  EUR čo predstavuje 50% 

nárast oproti roku 2014. Významný podiel na raste tržieb mali hlavne tržby z predaja tovaru, ktoré 

sa z trojnásobili zároveň podiel z poskytovania služieb klesol na 68% z celkového obratu.   

Významný podiel na tržbách s pridanou hodnotou má  divízia outsourcingu, kde obrat  stúpol 

o 16% na 8 193 106 EUR  a  pridaná hodnota v absolútnom čísle  17 867 186 EUR  predstavuje 

nárast o 21%  oproti roku 2014.  

Uvedene nárasty  ako aj efektívne využívanie vlastných kapacít a optimalizačných opatrení mali 

opäť priaznivý vplyv na hospodársky výsledok  EBITDA -  zisk pred započítaním úrokov, daní a 

odpisov je  4 934 674 EUR  čo predstavuje nárast o 30% oproti roku 2014 

V roku 2015 sme prehodnotili odpisový plán nehmotného majetku a odpis  goodwillu sa odpisuje 

s ohľadom na zachovanie verného a pravdivého zobrazenia skutočností. Ako  výška odpisu sa 

zvolila hodnota rozdielu medzi multiplou EBITDA a výškou netto hodnoty goodwillu 

Finančná situácia spoločnosti bola počas celého roka stabilizovaná. Svoju činnosť spoločnosť 

financovala z vlastných zdrojov. Finančnú stabilitu a znižovanie kurzového rizika spoločnosť 

zabezpečovala prostredníctvom derivátových obchodov. 

Spoločnosť Soitron si cení stabilné dodávateľsko-odberateľské vzťahy a svoje povinnosti voči 

štátu a iným organizáciám si plnila pravidelne a bez omeškania. 

V roku 2016 očakávame nárast tržieb v outsourcingu ako aj nárast počtu zamestnancov. Na 

základe rozpracovaných projektov a zmenou organizačnej štruktúry sa vytvára predpoklad pre 

pozitívne výsledky v roku 2016 

 

 Zisk vo výške 2 642 075,93 EUR bol schválený rozhodnutím jediného spoločníka  zo dňa 

30.06.2016 a  preúčtovaný  na pokrytie neuhradenej straty za predchádzajúce roky vo 

výške    2 509 972,13 EUR a na doplnenie do rezervného fondu vo výške 132 103,80EUR 

 

 V roku 2015 spoločnosť znížila základného imanie na 30 000 000 EUR.  

 

 Za účtovné obdobie roku 2015 v zmysle platnej legislatívy nemala naša spoločnosť 

povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku. 

 

 Spoločnosť si nie je vedomá významných rizík a  neidentifikovala udalosti osobitného 

významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná 

správa 

 

 Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

 V roku  2015 sme absolvovali energetický auditu v zmysle Zákona č. 321/2014 Z.z. o 

energetickej efektívnosti. 
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2.4.  Správa o  overení  súladu Výročnej  správy  s  účtovnou 

záv ierkou k  účtovnému obdobiu od 01.01.2015 do 

31.12.2015 
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2.5.  Indiv iduálna účtovná záv ierka k  31.12.2015 zostavená v  

súlade Slovenským zákonom o účtovníctve  

 

(PRÍLOHA 1) 
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2.6.  Významné projekty  roku 201 5 

 

UNIFIED COMMUNICARIONS 

VIDEOKONFERENCIE, VYVOLÁVACÍ SYSTÉM A KIOSKOVÁ TECHNOLÓGIA PRE ÚSTREDIE PRÁCE, 

SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY 

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny (ÚPSVaR) je orgánom štátnej správy, zabezpečujúcim 

výkon štátnej správy v oblastiach sociálnych vecí a služieb zamestnanosti. Inštitúcia bola zriadená 

v januári 2004 a riadi, kontroluje, koordinuje a metodicky usmerňuje výkon prostredníctvom 46 

úradov práce, sociálnych vecí a rodiny. V oblasti sociálnych vecí vykonáva štátnu správu na úseku 

štátnych sociálnych dávok, sociálnej pomoci, poradensko-psychologických služieb a sociálno-

právnej ochrany detí. V oblasti služieb zamestnanosti vykonáva štátnu správu v nasledovných 

oblastiach: evidencia nezamestnaných občanov, evidencia voľných pracovných miest, 

sprostredkovanie vhodného zamestnania a vzdelávanie a príprava pre trh práce. 

 

Ústrediu práce, sociálnych vecí a rodiny sme v rámci tohto projektu poskytli riešenie vyvolávacieho 

systému, kioskovej technológie a vybudovania siete videokonferenčných systémov, ktoré budú 

slúžiť občanom pri styku s odbornými špecialistami. Hlavným zámerom projektu je zabezpečiť 

zefektívnenie verejnej správy, zjednodušenie práce referentov ako aj uľahčenie vybavovania 

potrebnej agendy pre občanov. 

 
Vyvolávací systém a kiosková technológia budú nainštalované celkovo na 110 lokalitách po celom 

Slovensku. Okrem klasického využitia na vydávanie poradového čísla budú umožňovať aj 

objednanie vopred prostredníctvom webového portálu a následnú identifikáciu objednaného 

občana vďaka jedinečnému čiarovému kódu.  

 

Druhou veľkou časťou projektu je sieť videokonferenčných zariadení, ktoré budú slúžiť viacerým 

účelom. Na celkovo 110 pracoviskách UPSVAR-u budú nainštalované malé video systémy a budú 

primárne slúžiť na zabezpečenie komunikácie občana so špecialistami. V prípade, ak priamo na 

pracovisku nie je zamestnanec buď odborne alebo jazykovo zdatný vybaviť špecifickú požiadavku 

občana, bude možné sa prostredníctvom videa spojiť s odborníkom, ktorý pomôže daný problém 

vyriešiť. Systém umožní v rámci video stretnutia aj obrazové nascanovanie dokumentov a 

následne online konzultáciu pri vypĺňaní tlačív. 

 

Okrem spomínaných 110 pracovísk, na ktorých bude využívaný prenosný videokonferenčný 

systém, bude táto technológia nainštalovaná ešte na ďalších 31 lokalitách, avšak vo forme 

väčšieho statického videokonferenčného systému. Pôjde o video zariadenia upravené na mieru 

zákazníkovi a budú slúžiť na interné vzdelávanie, porady, či stretnutia manažmentu. Náš zákazník 

tak bude môcť efektívne komunikovať, a zároveň profitovať zo znížených nákladov na čas a 

cestovanie. 

 

SPEECH ANALYTICS PRE SLOVAK TELEKOM 

Slovak Telekom je najväčší slovenský telekomunikačný operátor. Skupina Slovak Telekom ponúka 

jednotlivcom, domácnostiam a firemným zákazníkom produkty a služby pevnej siete, mobilnej 

komunikácie, pripojenie k internetu, digitálnu a káblovú televíziu, komplexné IT a ICT riešenia 

vrátane cloudových služieb, internetový obsah a bezpečnostné služby. Slovak Telekom je 

súčasťou nadnárodnej skupiny firiem Deutsche Telekom Group. 
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Riešenie Speech Analytics predstavuje modernú technológiu, ktorá slúži na monitorovanie práce 

kontaktného centra identifikáciou kľúčových slov a tém v rámci hovorov so zákazníkmi. Systém je 

využívaný hlavne na zlepšovanie kvality služieb, vyhľadávanie nových obchodných príležitostí, či 

zabezpečenie flexibilných reakcií na problémy zákazníkov. 

 

Projekt Speech Analytics pre Slovak Telekom je prvou implementáciou tohto riešenia na 

Slovensku. Zároveň ide o prvý veľký komplexný projekt, ktorý zabezpečujeme pre tohto klienta, 

čím rozširujeme naše zákaznícke portfólio. Týmto riešením sa nám taktiež podarilo dostať do 

pozície strategického partnera Verintu, s ktorým spolupracujeme aj na projektoch nahrávania 

hovorov, Quality Monitoringu a Workforce Managementu. Doteraz neexistoval v rámci technológie 

Verint Speech Analytics slovenský jazykový model, ktorého vývoj je súčasťou projektu. Z pohľadu 

biznisu tak potenciál predaja riešenia ďalším spoločnostiam na Slovensku rapídne stúpol. 

 

Technológia Speech Analytics umožňuje všetky hovory automaticky zatriediť do kategórií a 

podkategórií a následne vyhodnotiť trendy v kontaktnom centre. Analýza prebieha na základe 

kľúčových slov. Systém zároveň podľa správania agenta a zákazníka (napr. skákanie do reči) 

a kľúčových slov identifikuje pozitívne a negatívne emócie. Okrem toho, manažéri kontaktného 

centra v Slovak Telekome získali týmto systémom efektívny nástroj na monitorovanie a 

hodnotenie práce celkovo 622 agentov. Doteraz hodnotili zručnosti agentov len priamym 

počúvaním nahrávok, čím vedeli skontrolovať len malé percento z celkového počtu hovorov. Nový 

systém posunul internú kontrolu kvality práce zamestnancov neporovnateľne vpred. 

 

Súčasťou riešenia je aj nahrávací systém pre 1000 používaných klapiek. Systém nahráva hovory 

do dvoch samostatných kanálov, čo umožňuje rozdelenie hlasu agenta a zákazníka a následnú 

analýzu len jedného z nich. 

 

ĎALŠIE PROJEKTY UNIFIED COMMUNICATIONS 

 Upgrade kontaktného centra a nový nahrávací systém pre TATRA BANKU 

 Upgrade video infraštruktúry v TATRA BANKE 

 Rozšírenie kontaktného centra SLOVENSKEJ SPORITEĽNE o Call Blending a Call Back systém 

 Informačno-komunikačná sieť pre MINISTERSTVO ŠKOLSTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

 

INFRAŠTRUKTÚRA, NETWORKING 

ROZŠÍRENIE PROJEKTU "KAMO" PRE MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky je ústredným orgánom štátnej správy v oblasti 

bezpečnosti osôb a majetku, ako aj bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky. Okrem iného 

spravuje aj políciu. 

 

V roku 2015 sme v projekte KAMO pokračovali vybudovaním Klientskych centier, ktoré 

predstavujú univerzálne kontaktné miesto, kde môžu občania vybaviť všetky potrebné so štátom 

súvisiace formality a dokumentácie. V roku 2015 sa projekt rozšíril do ďalších miest po celom 

území Slovenska. S postupným vývojom projektu sa spája aj vývoj a zdokonaľovanie funkcionalít 

aplikácie vyvolávacieho systému. 

 

Najvýznamnejšou lojalitou projektu je Bratislava, kde bolo vybudované najväčšie komplexné 

Klientske centrum pre občanov. Ide o najväčšiu inštaláciu navrhnutého systému na jednom 

mieste. Hlavným zámerom je sústrediť všetku agendu z celej Bratislavy na jedno spoločné miesto. 

V nových priestoroch bude možné nájsť napríklad odbor školstva, odbor životného prostredia, 
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pozemkový a lesný odbor, odbor cestnej dopravy, evidenciu dokladov, kataster, matriku, odbor 

dopravného inšpektorátu a ďalšie služby. 

 

Budova bude vybavená hlavným kioskom, tzv. „Masterkioskom“ v podobe serveru a 6 

hardvérovými kioskami slúžiacimi priamo pre návštevníkov. Úlohou Masterkiosku je riadenie 

celého kioskového systému. Beží na dvoch zariadeniach, ktoré sú navzájom zastupiteľné. 

Zvyšných 6 kioskov v režime „slave“, slúžiacich pre občanov, je vzájomne zastupiteľných, čo 

predstavuje výrazný technologický upgrade oproti doteraz inštalovaným lokalitám. 

 

Výkon samotnej aplikácie vyvolávacieho systému bolo potrebné prispôsobiť predpokladanému 

nárastu vyťaženosti celého systému, čo v konkrétnych číslach predstavuje obslúženie niekoľko 

tisíc ľudí denne iba na lokalite v Bratislave. Klientske centrum v Bratislave sa po prvých dňoch 

svojej prevádzky teší skutočne veľkej návštevnosti. V priebehu jedného dňa sa v tomto centre 

vybaví približne 1400 žiadostí. Len pre porovnanie, v minulosti sa na všetkých úradoch, ktoré boli 

v rámci projektu presťahované „pod jednu strechu“, vybavilo v priemere 700 žiadostí.  

 

Projekt pozostával zo stavebných úprav, kabelážnych prác, vybudovania kompletnej sieťovej 

infraštruktúry (LAN), implementácie kioskovej technológie a vývoja aplikácie vyvolávacieho 

systému. Ba čo viac, Bratislavské Klientske centrum bolo doplnené o nový exteriérový vyvolávací 

systém, jediný systém svojho druhu na Slovensku. Exteriérový vyvolávací systém slúži na 

organizáciu automobilov prichádzajúcich na dopravný inšpektorát za účelom obhliadky vozidiel. 

 

ĎALŠIE PROJEKTY INFRAŠTRUKTÚRY A NETWORKINGU 

 Nová sieťová infraštruktúra pre TIESŇOVÚ LINKU 112 (MINISTERSTVO VNÚTRA SR) 

 Rozšírenie dátového centra pre MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

 Upgrade infraštruktúry pre JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL 

 Vybudovanie novej komplexnej infraštruktúry pre SPP DISTRIBÚCIA 

 Rozšírenie WiFi siete pre HOTEL SHERATON (BRATISLAVA) 

 Upgrade serverovej infraštruktúry pre JOHNS MANVILLE 

 Nové diskové pole pre spoločnosť OMS 

 Pokračovanie privátneho cloudu pre MINISTERTSVO KULTÚRY SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

 

OUTSOURCING 

OUTSOURCINGOVÝ PROJEKT PRE GOC DIVÍZIU HEWLETT-PACKARD 

V roku 2014 náš zákazník Hewlett-Packard oznámil pravidelné výberové konanie na zabezpečenie 

správy infraštruktúry v HP GOC (Global Operation Centre) divízii v Bratislave. Podarilo sa nám 

získať túto zákazku a od 1. novembra 2015 sme nahradili súčasného dodávateľa a stali sa tak 

hlavným providerom služieb v oblasti správy infraštruktúry. 

 

Soitron navrhol pre svojho zákazníka špeciálnu ponuku založenú na alternatívnom servisnom 

modeli, čo predstavovalo významnú zmenu filozofie v porovnaní s predtým používanou metódou 

poskytovania služby. V poslednej dobe používal Hewlett-Packard model fakturácie spolupráce na 

báze času a materiálu. My sme však navrhli atraktívnejší a inovatívnejší model "manažovanej 

služby", kde nie je fakturácia podľa počtu zamestnancov, ale podľa dodanej služby, práce a 

spravovaných zariadení. 

 

Kontrakt o outsourcingovej spolupráci, založenej na modeli manažovanej služby, bol podpísaný na 

dva roky. Soitron sa v ňom zaviazal optimalizovať cenu "na zariadenie" pravidelne každý štvrťrok, 

čo sa dosiahne za pomoci zvýšenia efektivity a produktivity práce. 
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Vďaka tomuto rozsiahlemu outsourcingovému projektu sa 350 zamestnancov slovenského 

Soitronu rozrástlo o ďalších 120 nových ľudí. Naši noví zamestnanci boli rozdelení do 6 tímov 

podľa oblasti manažovanej služby: Wintel, Unix, Backup & Storage, Software Services, Network a 

Monitoring. 

 

PROJEKT PL100 PRE HEWLETT-PACKARD 

Naša spolupráca so spoločnosťou Hewlett-Packard v oblasti IT outsourcingu začala v roku 2010, 

kedy sme pomáhali pri migrácii zákazníkov spoločnosti HP na novú SRA (štandardnú referenčnú 

architektúru). Vďaka tomuto „IT SMART“ projektu sa nám podarilo zabezpečiť hladký prechod 50 

najväčších globálnych zákazníkov EMEA regiónu spoločnosti HP a úspešne zastaviť používanie 3 

starších prostredí. Vyššie uvedená úspešná iniciatíva a dosiahnuté bohaté skúsenosti 

predstavovali pre nás vynikajúcu východiskovú pozíciu pre ďalšiu spoluprácu so spoločnosťou HP. 

Ďalšia veľká príležitosť sa naskytla, keď nám HP adresoval žiadosť o opakovanie celého procesu 

migrácie zo starších platforiem používaných v AMS regióne. Tento proces bol nazvaný „PL100“. 

Soitron poskytol HP transparentný model outsourcingovej spolupráce a efektívny proces migrácie 

na báze odborných znalostí a skúseností nášho tímu so sídlom v 4 krajinách. 

 

Najväčší rozdiel medzi projektami IT SMART a PL100 je v modeli outsourcingovej spolupráce. V 

projekte IT SMART sme poskytli HP skupinu zamestnancov (projektových manažérov, odborníkov 

na monitoring a reporting atď.), zatiaľ čo HP mal na starosti celý manažment tejto skupiny ľudí. 

V projekte PL100 sa náš model spolupráce zmenil na model na báze služby, čo znamenalo, že 

Soitron mal priniesť výsledky za dohodnutú čiastku. Naši ľudia boli zodpovední za migráciu 

infraštruktúry, nástrojov a procesov 15 zákazníkov spoločnosti HP z predtým používaného SDA 

modelu architektúry na novú SRA. 

 

Projekt PL100 má veľký potenciál pre jeho rozšírenie v budúcnosti, pretože HP už určilo niekoľko 

ďalších zákazníkov AMS regiónu vhodných pre migráciu. 

 

ĎALŠIE OUTSOURCINGOVÉ PROJEKTY 

 Outsourcing IT služieb pre spoločnosť SEPS 

 
ĎALŠIE DÔLEŽITÉ PROJEKTY 

 Pokračovanie projektu Inteligentné policajné autá (druhá časť) pre MINISTERSTVO VNÚTRA 

SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

 Skype for Business pre spoločnosť OMS 

 Migrácia Microsoft Exchange do Office365 pre HB REAVIS 

 SharePoint riešenie pre TV MARKÍZA 

 Digitalizačné technológie pre SLOVENSKÝ FILMOVÝ ÚSTAV 

 Kompletná výmena firewall-ov pre HB REAVIS 

 E-learningový program pre spoločnosť SEPS 
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3.  PORTFÓLIO PRODUKTOV A SLUŽIEB  

3 .1 .  Naše produktové  port fó l io  

"Od roku 1991 pomáhame našim zákazníkom vybudovať a udržať si konkurenčnú 

výhodu vďaka inteligentnému využívaniu IT riešení. Ako spoločnosť s trvalou vášňou 

pre inovácie sa nezastavíme, keď čelíme výzvam vyžadujúcim jedinečné a kreatívne 

riešenia." 
 

SYSTÉMOVÁ INTEGRÁCIA 

Soitron Group, zastúpená 6 dobre etablovanými spoločnosťami, poskytuje zákazníkom IT sieťové 

produkty a služby od roku 1991. Sme hrdí na našu odbornosť, hlboké znalosti a zákaznícke 

referencie predovšetkým v oblasti IT infraštruktúry, Unified Communications, Business Video, 

multikanálových kontaktných centier a riešení bezpečnosti. 

 

MANAŽOVANÉ SLUŽBY OUTSOURCINGU 

Naši zákazníci môžu pocítiť rozdiel medzi tradičným IT outsourcingom a manažovanými službami 

Soitronu, ktoré vytvárajú pridanú hodnotu a podporujú inovácie. Náš transparentný model umožní 

našim klientom byť o krok vpred pred konkurenciou. Stanovia si víziu a zatiaľ čo sú ich KPI a 

náklady pod kontrolou, môžu zostať aktívny a zamerať sa na svoj hlavný predmet podnikania. 

 

 Desktop manažment 

 Manažované služby pre Service Desk 

 Manažovaná podpora platformy 

 Manažované služby v oblasti sietí 

 Služby projektového manažmentu 

 Manažované BPO 

 

ŠPECIÁLNE RIEŠENIA 

Máme radi inovatívne projekty, ktoré pomáhajú našim klientom rásť a znásobiť ich podnikania. V 

poslednej dobe sme implementovali unikátne riešenia pre renomovaných klientov z rôznych 

segmentov podnikania. 

 

 Inteligentné policajné autá pre Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky - Riešenie 

umožňujúce polícii poskytovať lepšie služby zamerané na bezpečnosť občanov vďaka 

inteligentným automobilom. 

 Hlasová biometria pre zákazníkov Tatra banky (člen Raiffeisen) na Slovensku - Hlasová 

biometria umožňuje overenie totožnosti na základe porovnávania hlasu volajúceho s predtým 

nahranou vzorkou. 
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3.2.  Naše r iešenia  

Soitron, s.r.o. poskytuje komplexné riešenia v nasledovných oblastiach: 

 

 IT infraštruktúra 

 Komunikačné riešenia 

 Aplikácie 

 IT služby a outsourcing 

 Bezpečnosť 

 IT školenia 

 Mosy – riešenia pre inteligentné autá 
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4.  ŽIVOT V  SOITRONE  

4 .1 .  Etický  kódex  

Etický kódex našej spoločnosti upravuje a reálne popisuje firemné vzťahy na pracovisku naprieč 

celou firmou – od manažmentu až po zamestnancov na najnižšej úrovni riadenia. Dotýka sa 

vzťahov so súčasnými aj s potenciálnymi klientmi, zamestnancami, dodávateľmi a inými 

obchodnými partnermi. Zásady a hodnoty etického kódexu vznikli spontánne podľa reálnej 

situácie a firemnej atmosféry, zachytávajú skutočný stav u nás vo firme. Možno aj preto sa náš 

etický kódex vymyká štandardnej podobe. Dotýka sa štyroch kľúčových oblastí. 

 

Expertíza, kvalifikovanosť a vizionárstvo ľudí 

Neustále zlepšovanie nie je v Soitrone nutnosť, ale životný štýl. Chceme vždy vedieť viac a chceme 

byť vždy najlepší. Naša firma v maximálnej miere podporuje vďaka širokospektrálnemu a 

kontinuálnemu vzdelávaniu vedomostnú úroveň svojich ľudí a rast talentov. Odborný rast, vysoká 

kvalifikovanosť, kompetentnosť, všeobecný rozhľad našich ľudí a široké spektrum 

technologického záberu – to sú piliere, na ktorých chceme stavať a vďaka ktorým posúvame vízie 

našich klientov dopredu. Iba tak môžeme svojich obchodných partnerov a zamestnancov 

inšpirovať k náročnosti. 

Našou najväčšou hodnotou sú ľudia. Našim ľuďom poskytujeme inšpiratívne prostredie, kde má 

každý možnosť získať najmodernejšie poznatky a kontinuálne sa rozvíjať. Náš zamestnanec si 

neustále rozširuje kvalifikáciu, zbiera nové poznatky a sleduje posledný vývoj. Neustále hľadá 

nové možnosti, nové spôsoby riešení problémov, určuje trendy, dáva prednosť otvorenému 

kreatívnemu prístupu. Vďaka tomu ho okolie právom považuje za experta v jeho odbore. 

 

Technologicky sofistikované riešenia 

Nejde o to mechanicky splniť zadanie klienta. To nám nestačí. Prinášame také riešenie, ktoré 

stopercentne využije možnosti súčasnosti, rozšíri obzory a obohatí klienta o nové poznanie. Aby 

sme zakaždým prekonali očakávania. To si vyžaduje kompetentnosť, flexibilitu a kreatívneho 

ducha. 

Vyvíjame projekty s otvorenou mysľou a flexibilne, podľa predstáv klienta. Riešenie obohacujeme 

o príležitosti doby, pozeráme do diaľky, odhaľujeme nové možnosti, posúvame dopredu. Svojim 

klientom ponúkame riešenia, ktoré predbiehajú dobu. 

Väčšinovo masové názory, neefektívne riešenia a individualistická zaostalosť sú veci, ktoré 

absolútne odmietame. My sa orientujeme na inovatívne, jednoduché, ale maximálne efektívne 

riešenia založené na tímovej kreatívnej interaktivite. Naše riešenia sú podložené bohatým 

technickým zázemím, medzinárodnými skúsenosťami z veľkých projektov, lokálnym know-how a 

globálnymi partnerstvami (Cisco, HP, Microsoft, Avaya, IBM a i.). 

 

Neštandardné, neortodoxné riešenia 

Férovú partnerskú spoluprácu a zodpovednosť k obchodným partnerom aj k vlastným kolegom 

považujeme za základ svojho úspechu. Tímového ducha prenášame aj do svojej práce či do 

vzťahu s kolegami alebo s klientmi. 



 

 

  20 

Pestujeme si vzťah so zákazníkmi, máme záujem o dlhodobé partnerstvá s nimi. Snažíme sa, aby 

procesy boli menej formalizované, založené hlavne na „priateľskej báze“. Sme ústretoví k 

požiadavkám zákazníka, schopnosť počúvať a porozumieť problému je pre nás príznačná. 

Zodpovednosť, spoľahlivosť, dôvera, otvorenosť sú našimi hlavnými zásadami tímovej spolupráce. 

Podávame mimoriadne pracovné nasadenie a výkon v prospech nášho obchodného partnera. 

Snažíme sa, aby zákazník nebol len dobrým klientom, dodávateľom alebo obchodným partnerom, 

ale aj skutočným priateľom. 

Práca je pre našich ľudí ozajstné hobby. Ich záujem dosahovať čo najlepšie výsledky a riešiť 

problémy od základu sú dobrým predpokladom multilaterálnej komunikácie s partnermi. Snažíme 

sa chápať procesy v hlbších súvislostiach a venovať sa veciam do hĺbky – až k samotnej podstate. 

Uprednostňujeme uvoľnené a prirodzené pracovné prostredie pred byrokraciou a formálnosťou. 

Brainstormingový spôsob pozerania na problém využívame s veľkou obľubou. Zameriavame sa na 

kvalitnú dlhodobú spoluprácu, nie na krátkodobé dodávky. Naše výstupy sú dokonale jasné a 

zrozumiteľné. Pri nás sa klient nestretne s nepresvedčivými a neprehľadnými výsledkami. V duchu 

hesla „Do more for less“ sa snažíme predovšetkým o správne nastavené a s rozumom 

dodržiavané procesy. Tak, aby kvalita našich služieb prinášala ovocie vo forme ocenení 

zákazníkov, a tým aj ich ochoty ísť s nami do ďalšieho biznisu. 

 

Ľudia vychádzajú v ústrety 

Záleží nám na našich zamestnancoch, na priateľskej atmosfére a na dobrom vnútornom 

sociálnom prostredí vo firme. Máme zmysel pre tímovú spoluprácu, podporujeme otvorenú 

komunikáciu založenú na fair play prístupe a konštruktívnej spätnej väzbe. Flexibilita, ústretovosť, 

ohľaduplnosť, schopnosť adaptácie, ochota pomôcť a nenechať nikoho v štichu sú vlastnosti, 

ktoré si na svojich ľuďoch vážime. Za veľmi dôležitý považujeme vnútorný dialóg vo firme. Sme 

iniciátorom myšlienky „Stand up – Speak up“ a politiky otvorených dverí. 

S jasnými a transparentnými pravidlami, kde má každý rovnakú príležitosť otvorene komunikovať 

nápady, dávame každému príležitosť formovať budúcnosť firmy. V tomto prostredí očakávame 

vzájomný rešpekt všetkých členov firmy, osobnú zodpovednosť za dosahovanie cieľov spoločnosti. 

Považujeme za dôležité prispievať aj k spokojnému osobnému a rodinnému životu našich 

zamestnancov. Práve preto je podpora rodiny a organizácia firemných podujatí pre deti 

a rodinných príslušníkov pre nás dôležitá, pretože iba spokojný a vyrovnaný človek je zároveň aj 

spokojným zamestnancom v práci. Vo voľnom čase sa stretávame aj mimo firmy. Prosto sme 

priateľmi na pracovisku aj mimo neho. 

V duchu hesla „Sme ľudia“ uprednostňujeme prirodzenosť, neformálne oblečenie, úsmev a 

uvoľnený štýl pred strojenosťou, oblekom a kravatou. Teda nie kŕčovitá umelosť osobnosti, ale 

skôr športový duch. Naši ľudia majú aj iné záujmy mimo sveta IT. Ani pohyb na čerstvom vzduchu, 

šport či umenie im nie sú cudzie a firma sa ich v tom snaží formou vhodných aktivít podporovať. 

Zásady ako flexibilný pracovný čas, možnosť pracovať z domu, nefajčenie v priestoroch firmy, 

separácia odpadu alebo šetrenie papierom, a teda našimi lesmi sú pre nás samozrejmosť. 

 

Tento etický kódex nie je všeobecne záväzným nariadením vo firme, ktoré treba striktne 

dodržiavať. Ide skôr o interné odporúčania, ako sa chceme správať k sebe navzájom a vo vzťahu k 

subjektom mimo firmy. 
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4.1.  Významné ocenenia v  roku 2015  

 

Apríl 

Cisco partner roka pre spoluprácu (udelené na Cisco Partner Summite 2015 v Montreale v 

Kanade) 

 

Október 

Úspešný certifikačný audit integrácie systémov podľa noriem ISO 

ISO 9001 (Manažment kvality), 20000 (Manažment služieb), and 27001 (Manažment 

informačnej bezpečnosti). 

 

November 

Recertifikácia Cisco partnerstva 

Cisco Gold Partner, Cisco Master Collaboration Specialized Partner, Cisco Cloud and Managed 

Services Advanced Partner worldwide. 

 

December 

Cena Tatra banky: Dodávateľ roka 2015 

Soitron bol ocenený Tatra bankou ako Dodávateľ roka 2015 v kategórii Inovácie. Toto ocenenie 

sa týka nášho úspešného projektu hlasovej biometrie. 
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5.  PROFIL  SPOLOČNOSTI  

5 .1 .  Viz itka 

Názov spoločnosti: SOITRON, s.r.o. 

Adresa: Plynárenská 5, 829 75 Bratislava 25, Slovenská republika 

Štatutárny orgán: Konatelia: 

Ing. Ondrej Smolár  

Ing. Marián Skákala 

Bankové spojenie: 

IBAN: 

Tatra Banka, a.s.  

SK5311000000002625832658 

  

BIC (SWIFT): TATRSKBX 

IČO: 35955678 

DIČ: 2022066937 

IČ DPH: SK2022066937 

Telefón: +421 2 5822 4111 

E-mail: info@soitron.sk 

Web: www.soitron.sk 
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5.2.  Partnerstvá a  členstvá  

Zoznam obchodných partnerov: 

 

 CISCO 

 HEWLETT-PACKARD 

 MICROSOFT 

 IBM 

 AVAYA 

 ORACLE 

 LENOVO 

 VMWARE 

 R&M 

 NICE 

 KELINE 

 LANDESK 

 ZOOM 

 NUANCE 

 VERINT 

 SAFETICA 

 INVEATECH 

 UNBLU 

 F5 

 PALO ALTO 

 TELEOPTI 

 EMC 

 MOBILEIRON 

 IP TRADE 

 TC&C 

 NETWRIX 

 RETIA 

 XIMA 

 NETAPP 

 

5.3.  Vybrané cert i f ikácie  

 
CERTIFIKÁCIE: 

    
 
PROCESNÉ ŠTANDARDY: 

    
 

ČLENSTVÁ: 
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5.4.  Kontakty :  Soi tron,  s . r .o .  

 

Bratislava  

Plynárenská 5 

829 75 Bratislava 25 

+421 2 5822 4111 

info@soitron.sk 

www.soitron.sk 

Bratislava 

Galvaniho 15/C, GBC III 

821 04 Bratislava 

+421 2 5822 4803 

info@soitron.sk 

www.soitron.sk 

Banská Bystrica 

Rudlovská cesta 81  

974 11 Banská Bystrica  

tel.: +421 48 4143 778 

fax: +421 48 4148 826 

 

 

Košice  

Aupark Tower Košice 

Protifašistických bojovníkov 11 

040 01 Košice 

tel.: +421 55 6771 855 

fax: +421 55 6257 286 
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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M 18009/2014F SR č.

72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12
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****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť SOITRON, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 19. septembra 2005 a do obchodného registra bola 

zapísaná 23. septembra 2005 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 

37618/B). Spoločnosť SOITRON SK, s.r.o. sa k 18.1.2013 premenovala na SOITRON, s.r.o. 

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– kompletizácia počítačových sietí a hardwaru s výnimkou zásahu do vyhradených technických zariadení, 

– automatizované spracovanie dát, 

– poskytovanie softwaru, predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom, 

– inštalácia výpočtovej techniky, zariadení a informačných technológií (s výnimkou zásahu do vyhradených technických     

zariadení) a poskytovanie s tým spojených konzultačných služieb, 

– poradenská a konzultačná činnosť v oblasti informačných technológií, 

– prenájom strojov, prístrojov a zariadení výpočtovej techniky, 

– poradenstvo v oblasti výpočtovej techniky vrátane systémovej údržby softwaru, 

– organizovanie školení, seminárov a vzdelávacích podujatí, 

– činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov, 

– vedenie účtovníctva, 

– počítačové služby, 

– služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov, 

– uskutočňovanie stavieb a ich zmien, 

– poradenská činnosť v oblasti fyzickej a objektovej bezpečnosti a bezpečnostných systémov v rozsahu voľnej živnosti, 

– montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení – elektrických. 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

 

2015 2014

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 346 311

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho: 422 344

počet vedúcich zamestnancov 35 32

 

 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti dňa 25.8.2015. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Súvaha a výkaz ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie boli zverejnené v registri účtovných závierok dňa 

29.6.2015. 

 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Konatelia  Ing. Ondrej Smolár 

   Ing. Marián Skákala 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
K 1. 1. januáru 2013 vložila materská spoločnosť SOITRON Group, a.s. časť svojho podniku do dcérskej spoločnosti 

SOITRON, s.r.o. Vklad časti podniku sa týkal všetkých aktív a pasív podniku SOITRON Group, a.s. s výnimkou 

dlhodobých investícií. Po skončení všetkých technických a legislatívnych procesov súvisiacich s vkladom časti 

podniku,  SOITRON SK, s.r.o. zmenil svoje obchodné meno na SOITRON, s.r.o.  

SOITRON Group, a.s. ako jediný spoločník Spoločnosti znížil základné imanie z pôvodnej hodnoty 47 484 349 EUR o 

17 484 349 EUR na hodnotu 30 000 000 EUR. Dňa 30.11.2015 o znížení základného imania rozhodlo valné 

zhromaždenie a k 28.04.2016 bola táto skutočnosť zaznamenaná v Obchodnom registri SR. 

 

 

Spoločník, akcionár

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a b c d e

SOITRON GROUP, a.s. 47 484 349 100 100 -

Spolu 47 484 349 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní

 

 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 

zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Goodwill sa odpisuje na základe každoročného posúdenia hodnoty 

a v prípade poklesu spoločnosť vykoná odpis na zníženú hodnotu. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 2  lineárna  50 

Logo 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva 10  lineárna  10 

Goodwill -  podľa reálneho 

zníženia 

 - 

Drobný dlhodobý majetok   lineárna  rôzna 
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Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 

používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 

Stroje, prístroje a zariadenia 

Drobný dlhod. hmotný majetok 

10 

3 až 5 
rôzna 

 lineárna 

lineárna 

jednorázový odpis 

 10 

33 až 20 

100 

 

 

 

(c) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú metódou FIFO. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 

(d) Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method). 

 

(e) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(f) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(h) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

(i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(j) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou. 

 

(k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(l) Prenájom (lízing) 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom 

kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 

vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
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(m) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

 

(n) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 
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E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2015 do  

31. decembra 2015.  
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Aktivované náklady 

na vývoj
Softvér Oceniteľné práva Goodwill

Ostatný 

DNM

Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i

Stav na začiatku účtovného 

obdobia 0 762 360 6 360 000 28 820 614 0 0 0 35 942 974

Prírastky 9 400 0 0 9 400

Úbytky 36 751 0 0 36 751

Presuny 0 0 0 0

Stav na konci účtovného 

obdobia 735 009 6 360 000 28 820 614 0 0 0 35 915 623

Stav na začiatku účtovného 

obdobia 0 440 773 1 882 663 5 764 123 0 0 0 8 087 559

Prírastky 54 549 941 332 0 995 881

Úbytky 27 466 0 0 27 466

Stav na konci účtovného 

obdobia 467 857 2 823 995 5 764 123 0 0 0 9 055 975

Stav na začiatku účtovného 

obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci účtovného 

obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku účtovného 

obdobia 0 321 587 4 477 337 23 056 491 0 0 0 27 855 415

Stav na konci účtovného 

obdobia 0 267 152 3 536 005 23 056 491 0 0 0 26 859 648

Opravné položky

Zostatková hodnota 

Dlhodobý nehmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Oprávky
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Aktivované náklady 

na vývoj
Softvér Oceniteľné práva Goodwill

Ostatný 

DNM

Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i

Stav na začiatku účtovného 

obdobia 717 894 6 360 000 28 820 614 0 0 0 35 898 508

Prírastky 44 466 44 466

Úbytky 0

Presuny 44 466 -44 466 0

Stav na konci účtovného 

obdobia 0 762 360 6 360 000 28 820 614 0 0 0 35 942 974

Stav na začiatku účtovného 

obdobia 378 185 941 331 2 882 062 4 201 578

Prírastky 62 588 941 332 2 882 062 3 885 982

Úbytky 0

Stav na konci účtovného 

obdobia 0 440 773 1 882 663 5 764 123 0 0 0 8 087 559

Stav na začiatku účtovného 

obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci účtovného 

obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku účtovného 

obdobia 0 339 709 5 418 669 25 938 552 0 0 0 31 696 930

Stav na konci účtovného 

obdobia 0 321 587 4 477 337 23 056 491 0 0 0 27 855 415

Opravné položky

Zostatková hodnota 

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce obdobie

Prvotné ocenenie

Oprávky
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a b c d e f g h i j

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 3 724 032 0 0 11 169 0 0 3 735 201

Prírastky 125 352 10 177 135 529

Úbytky 155 029 155 029

Presuny 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 3 694 355 0 0 21 346 0 0 3 715 701

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 3 209 337 0 0 3 856 0 0 3 213 193

Prírastky 359 283 1 967 361 250

Úbytky 155 029 0 155 029

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 3 413 591 0 0 5 823 0 0 3 419 414

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 514 695 0 0 7 313 0 0 522 008

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 280 764 0 0 15 523 0 0 296 287

Zostatková hodnota 

Opravné položky

Oprávky

Prvotné ocenenie

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

Spolu

Dlhodobý hmotný 

majetok

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                    

Pozemky
Obstarávaný 

DHM
Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných vecí

Základné stádo 

a ťažné 

zvieratá

Ostatný 

DHM

Pestovateľské 

celky trvalých 

porastov
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a b c d e f g h i j

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 3 535 487 0 0 11 169 0 0 3 546 656

Prírastky 188 544 188 544

Úbytky 0

Presuny 188 544 -188 544 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 3 724 032 0 0 11 169 0 0 3 735 201

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 2 835 817 0 0 2 738 0 0 2 838 555

Prírastky 375 407 1 118 376 526

Úbytky 1 888 1 888

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 3 209 337 0 0 3 856 0 0 3 213 193

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 699 670 0 0 8 431 0 0 708 101

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 514 695 0 0 7 313 0 0 522 008

Zostatková hodnota 

Opravné položky

Oprávky

Prvotné ocenenie

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

Spolu

Dlhodobý hmotný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce obdobie

Pozemky
Obstarávaný 

DHM
Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných vecí

Základné stádo 

a ťažné 

zvieratá

Ostatný 

DHM

Pestovateľské 

celky trvalých 

porastov
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Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 

právo s ním nakladať
0

 
 

 
Na dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok nie je zriadené žiadne záložné právo a spoločnosť nevlastní žiadny 

dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má obmedzené právo s ním nakladať. 

 
Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 

 
 

2015 2014

a b c d e

Osobné automobily PZP, havarijné poistenie 5 000 000 5 000 000 Vienna Insurance Group

Technické a obchodné 

prevádzkové zariadenia

poistenie proti živelným 

pohromám
113 300 113 300 HDI Versicherung AG

Predmet poistenia Druh poistenia

Výška poistenia 

(zostatková hodnota 

poisteného majetku)
Názov a sídlo poisťovne

 
 

 
2. Zásoby 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Stav opravnej 

položky k 

1.1.2015

Tvorba 

opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej 

položky             

z dôvodu 

zániku 

opodstatnenost

i

Zúčtovanie 

opravnej 

položky             

z dôvodu 

vyradenia 

majetku               

z účtovníctva

Stav opravnej 

položky k 

31.12.2015

a b c d e f

Materiál 0 0 0 0 0

Nedokončená výroba a 

polotovary vlastnej výroby 0 0 0 0 0

Výrobky 0 0 0 0 0

Zvieratá 0 0 0 0 0

Tovar 18 717 6 406 0 0 25 123

Nehnuteľnosť na predaj 0 0 0 0 0

Poskytnuté preddavky              

na zásoby 0 0 0 0 0

Zásoby spolu 18 717 6 406 0 0 25 123

Bežné účtovné obdobie (rok 2015)

Zásoby

 
 

Spoločnosť vytvorila opravné položky vo výške 100 % k tovarom, ktoré boli bez pohybu dlhšie ako 360 dní.  

 

 

Zásoby
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo 0
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3. Údaje o zákazkovej výrobe  

 

Výnosy zo zákazkovej výroby boli stanovené na základe ceny dohodnutej v zmluve a vykázané v bežnom účtovnom 

období podľa stupňa dokončenia zákazky. Stupeň dokončenia zákazky sa zistil ako pomer skutočne vynaložených 

nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a rozpočtovaných zmluvných nákladov na zákazkovú výrobu. Do 

výpočtu sa zahrnuli len tie náklady, ktoré zodpovedajú už vykonanej práci. 

 

Ďalšie informácie o zákazkovej výrobe sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách: 

 

Názov položky 2015 2014

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby 

až do konca bežného 

účtovného obdobia

a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby 1 506 308 37 621 021 1 506 308

Náklady na zákazkovú výrobu 1 253 009 36 276 059 1 253 009

Hrubý zisk 253 299 1 344 962 253 299
 

 

 

  

Hodnota zákazkovej výroby 2015

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby 

až do konca bežného 

účtovného obdobia

a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe 1 214 557 1 214 557

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 

nulového zisku 282 695 282 695

Suma prijatých preddavkov 0 0

Suma zadržanej platby 0 0
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4. Pohľadávky 
 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 
 

Pohľadávky

Stav opravnej 

položky k 

1.1.2015

Tvorba 

opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej 

položky               

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie 

opravnej 

položky            

z dôvodu 

vyradenia 

majetku               

z účtovníctva

Stav opravnej 

položky k 

31.12.2015

a b c d e f

Pohľadávky z 

obchodného styku
270 876 0 25 572 0 245 304

Pohľadávky voči 

dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej 

účtovnej jednotke

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky v 

rámci konsolidovaného 

celku

0 0 0 0 0

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom a 

združeniu

0 0 0 0 0

Daňové pohľadávky 252 971 93 241 134 852 0 211 361

Pohľadávky spolu 523 847 93 241 160 424 0 456 665

Bežné účtovné obdobie (rok 2015)

Spoločnosť tvorí nedaňovú opravnú položku k daňovej pohľadávke z titulu nadobudnutia nadmerného odpočtu DPH 

v hodnote 211 361 EUR, ktoré je predmetom skúmania daňového úradu. 
 

Pohľadávky

Stav opravnej 

položky k 

1.1.2014

Tvorba 

opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej 

položky               

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie 

opravnej 

položky            

z dôvodu 

vyradenia 

majetku               

z účtovníctva

Stav opravnej 

položky k 

31.12.2014

a b c d e f

Pohľadávky z 

obchodného styku
0 270 876 0 0 270 876

Pohľadávky voči 

dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej 

účtovnej jednotke

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky v 

rámci konsolidovaného 

celku

0 0 0 0 0

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom a 

združeniu

0 0 0 0 0

Daňové pohľadávky 252 971 0 0 0 252 971

Pohľadávky spolu 252 971 270 876 0 0 523 847

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2014)
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Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Pohľadávky k 31.12.2015 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         

a združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 11 864 325 809 190 12 673 515

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 8 643 330 0 8 643 330

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        

a združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 211 361 0 211 361

Iné pohľadávky 8 887 0 8 887

Krátkodobé pohľadávky spolu 20 727 903 809 190 21 537 093
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Pohľadávky k 31.12.2014 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         

a združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 8 279 546 2 220 845 10 500 391

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 6 076 022 0 6 076 022

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        

a združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 273 219 0 273 219

Iné pohľadávky 9 701 0 9 701

Krátkodobé pohľadávky spolu 14 638 488 2 220 845 16 859 333

 
Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je odložená daňová 

pohľadávka (účet 481),  čistá hodnota zákazky (účet 316) a pohľadávky z derivátových operácií (účty 373, 376). 

Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti F.4., informácie o čistej hodnote zákazky v časti E.3 a informácie 

o derivátových transakciách v časti F.6  

 

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

Opis predmetu záložného práva

a

Hodnota 

predmetu 

záložného práva

Hodnota 

pohľadávky

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo x

Bežné účtovné obdobie (2015)

 
Spoločnosť nedisponuje pohľadávkami zabezpečenými záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 
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5. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže 

Spoločnosť voľne disponovať. 

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

31. 12. 2015 31. 12. 2014

Pokladnica, ceniny 15 726 13 319

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 8 558 618 6 441 868

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu 8 574 344 19 755 827

Názov položky
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6. Časové rozlíšenie 

 

Ide o tieto položky: 

 

 

31. 12. 2015 31. 12. 2014

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 158 548 1 264

služby - support 154 241 1 073

ostatné 4 307 191

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 241 719 277 675

reklama 10 935 8 279

vzdelávanie zamestnancov 12 342 16 056

organizácia kultúrneho podujatia 0 32 000

subdodávky informačných technológií 176 118 152 744

ostatné 42 325 68 597

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Prenájom

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 3 922 3 941

zľavy na tovar 3 922 3 941

ostatné 0 0

Spolu 404 190 282 881

Opis položky časového rozlíšenia
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P. 

 

 

2. Rezervy 

 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Stav Stav

k 1. 1. 2015 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2015

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 1 372 325 2 496 775 1 372 325 0 2 496 775

Ostatné rezervy dlhodobé

neodobr. služby 0 0 0 0 0

prac. miesta 0 0 0 0 0

starobné dôchodky 10 519 24 241 0 10 519 24 241

support 2 414 136 501 0 2 414 136 501

bonusy 160 000 0 0 0 160 000

záruka 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 172 933 160 742 0 12 933 320 743

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 372 325 2 496 775 1 372 325 0 2 496 775

Zákonné rezervy krátkodobé

zákonné krátkodobé rezervy - 

ostatné 6 383 0 6 383 0 0

zákonné krátk. rezervy-dovolenky 309 984 370 703 309 984 0 370 703

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 316 367 370 703 316 367 0 370 703

Ostatné rezervy krátkodobé

bonusy 997 023 1 896 394 997 023 0 1 896 394

odstupné 44 935 206 178 44 935 0 206 178

ostatné nedaňové 14 000 23 500 14 000 0 23 500

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 1 055 958 2 126 072 1 055 958 0 2 126 072

Bežné účtovné obdobie (rok 2015)

Názov položky
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Stav Stav

k 1. 1. 2014 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2014

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 749 437 0 0 576 504 172 933

Ostatné rezervy dlhodobé

neodobr. služby 42 630 0 0 42 630 0

prac. miesta 130 497 0 0 130 497 0

starobné dôchodky 16 481 0 0 5 962 10 519

support 4 829 0 0 2 415 2 414

bonusy 160 000 0 0 0 160 000

záruka 395 000 0 0 395 000 0

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 749 437 0 0 576 504 172 933

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 592 595 1 362 682 280 812 0 1 372 325

Zákonné rezervy krátkodobé

zákonné krátkodobé rezervy - 

ostatné 2 649 3 734 0 6 383

zákonné krátk. rezervy-dovolenky 280 812 309 984 280 812 0 309 984

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 283 461 313 718 280 812 0 316 367

Ostatné rezervy krátkodobé

bonusy 1 065 404 997 023 1 065 404 0 997 023

odstupné 236 736 44 935 0 236 736 44 935

ostatné nedaňové 6 994 7 006 0 0 14 000

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 0 1 048 964 0 0 1 055 958

Bežné účtovné obdobie (rok 2014)

Názov položky
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3. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Názov položky 31. 12. 2015 31. 12. 2014

Dlhodobé záväzky spolu 24 910 80 446

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 24 910 80 446

Krátkodobé záväzky spolu 28 473 716 8 266 163

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane 28 295 019 7 913 981

Záväzky po lehote splatnosti 178 697 352 182

 
 

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok (účet 481) a čistá hodnota zákazky (účet 316). 

Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti G.4. a informácie o čistej hodnote zákazky v časti F.4. a F.5.  
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4. Odložený daňový záväzok 

 

Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

Názov položky  31. 12. 2015  31. 12. 2014

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 

daňovou základňou, z toho:                                                    26 293 673 27 414 022

– odpočítateľné 26 540 373 27 653 029

– zdaniteľné -246 700 -239 008

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a 

daňovou základňou, z toho:                                                    -2 619 781 -2 058 571

– odpočítateľné 0

– zdaniteľné -2 619 781 -2 058 571

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 22 22

Odložená daňová pohľadávka 0 0

Uplatnená daňová pohľadávka 0 0

Zaúčtovaná ako náklad 0 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 5 208 256 5 578 199

Zmena odloženého daňového záväzku 552 382 -745 200

Zaúčtovaná ako výnos 552 382 -745 200

Zaúčtovaná do vlastného imania 0
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5. Sociálny fond 

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky  31. 12. 2015  31. 12. 2014

Začiatočný stav sociálneho fondu 80 446 133 417

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 65 767 49 028

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 65 767 49 028

Čerpanie sociálneho fondu 121 303 101 998

Konečný zostatok sociálneho fondu 24 910 80 446

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať 

zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby 

zamestnancov. 
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6. Deriváty 

 

Prehľad o derivátoch určených na obchodovanie a zabezpečovacích derivátoch: 

 

Dohodnutá cena

pohľadávky záväzku podkladového nástroja

a b c d

Deriváty určené na obchodovanie , z toho: 17 200 12 700

Opcie nakúpené 17 200

Opcie predané 12 700

Účtovná hodnota
Názov položky

 
 

7. Časové rozlíšenie  

 

 

2015 2014

Výdavky budúcich období krátkodobé , z toho: 430 0

Výnosy budúcich období dlhodobé , z toho: 78 199

IT podpora 78 199

Výnosy budúcich období dlhodobé , z toho: 66 004 1 328

IT podpora 66 004 1 328

Spolu 68 527 1 527



 

Poznámky Úč POD 3 – 01 
 

DIČ  2 0 2 2 0 6 6 9 3 7 

 

IČO 3 5 9 5 5 6 7 8 

 

23 

 

G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných 

teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

  

 

 

Oblasť 

odbytu

2015 2014 2015 2014 2015 2014

a b c d e

Slovenská 

republika 22 945 990 4 969 039 47 655 714 41 417 434 70 601 704 46 386 472

EÚ 134 997 379 535 1 864 980 1 171 591 1 999 977 1 551 126

Mimo EÚ 0 134 346 40 189 62 147 40 189 196 493

Spolu 23 080 988 5 482 920 49 560 883 42 651 171 72 641 871 48 134 091

Tovar - informačné technológie Inštalácia technológií IT a 

poskytovanie 

konzultačných služieb

Spolu
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2. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

je uvedený v nasledujúcom prehľade:  

 

 

 

Názov položky 2015 2014

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 0 0

Ostatná aktivácia 0 0

3 227 13 331

Daňový odpis záväzku 0

Zmluvné pokuty, úroky z omeškania - nezaplatené 0 2 273

Vzdelávanie 0 0

DPH z EU 0 4 475

Iné 3 227 6 584

Finančné výnosy, z toho: 807 291 775 171

Kurzové zisky, z toho: 205 699 171 286

Kurzové zisky realizované počas roka 116 903 104 756

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 88 797 66 530

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 601 591 603 885

Výnosové úroky 101 901 83 674

Výnosy z precenenenia derivátov určených na obchodovanie na reálnu 

hodnotu 499 690 520 211

Mimoriadne výnosy, z toho: 0 0

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:
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3. Čistý obrat  

 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 

písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Názov položky 2015 2014

Tržby za vlastné výrobky

Tržby z predaja služieb 45 173 791 26 796 135

Tržby za tovar 23 080 988 5 482 920

Výnosy zo zákazky 4 387 092 15 855 036

Čistý obrat celkom 72 641 871 48 134 091
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H. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady  

 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych 

nákladoch: 

 

 

Názov položky 2015 2014

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 19 606 650 13 146 049

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 12 500 12 500

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 12 500 12 500

Iné uisťovacie audítorské služby

Súvisiace audítorské služby

Daňové poradenstvo

Ostatné neaudítorské služby

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 19 594 150 13 133 549

Subdodávky 16 483 330 10 766 510

Náklady na reprezentáciu 108 113 150 396

Reklama 545 666 634 378

Nájomné áut a techniky 537 357 564 757

Nájomné priestorov 479 723 494 795

Softwarové služby 181 408 428 286

Školenia 205 104 201 977

Telefónne poplatky, internet 137 723 138 088

Ostatné služby - nedaňové - rozpustenie dlhodobých rezerv 551 507 -563 466

Ostatné 364 220 317 828

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 139 804 64 932

Manká a škody

Dary 12 475 9 200

Zmluvné pokuty a penále 1 306 188

Poistenie majetku 3 208 3 271

Poplatky združeniam 21 114 29 012

DPH z EÚ 0 4 475

Ostatné 101 701 18 787

Finančné náklady, z toho: 550 894 515 835

Kurzové straty, z toho: 174 970 125 740

Kurzové straty realizované 180 315 96 954

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka -5 345 28 786

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 375 925 390 096

Bankové úroky 2 009 2 240

Úroky z pôžičiek 6 291 4 699

Náklady na derivátové operácie 367 625 375 656  
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I. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho: 3 562 735 100,00 % -464 821 100,00 %

teoretická daň                  783 802 22,00 % -102 261 22,00 %

Daňovo neuznané náklady 3 133 357 689 338 19,35 % 4 109 993 904 199 -194,53 %

Výnosy nepodliehajúce dani -605 -133 0,00 % -10 339 -2 275 0,49 %

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovej pohľadávky 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Umorenie daňovej straty 0 0,00 % 0 0,00 %

Zmena sadzby dane 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Iné 33 0,00 % 0 1 543 -0,33 %

Spolu 6 695 486 1 473 040 41,35 % 3 634 834 801 206 -172,37 %

Splatná daň z príjmov 1 473 040 41,35 % 801 206 -172,37 %

Odložená daň z príjmov -552 382 -15,50 % -745 200 160,32 %

Celková daň z príjmov 920 659 25,84 % 56 006 -12,05 %

2015 2014

Názov položky

 

Ďalšie informácie k odloženým daniam: 

2015 2014

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos 

vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 0

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos 

vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 0

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa  umorenia  daňovej straty , 

nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov 

predchádzajúcich  účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných 

obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala 0 0

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti 

odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo        

v predchádzajúcich účtovných obdobiach 0 0

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty , nevyužitých daňových odpočtov        

a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola 

účtovaná odložená daňová pohľadávka 0 0

Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo        

na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 0 0
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J. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Prenajatý majetok   

Majetok v nájme (operatívny prenájom)   

Majetok prijatý do úschovy   

Pohľadávky z derivátov   

Záväzky z opcií derivátov   

Odpísané pohľadávky   

Pohľadávky z leasingu   

Záväzky z leasingu   

Banková záruka Tatra banka, a.s. 88 998,63 EUR 488 998,63 EUR 

Ručenie za tretí subjekt – SEKOM ILETISM SISTE. 2 500 000 EUR 2 500 000 EUR 

Ručenie za tretí subjekt – SOITRON GROUP SE 1 200 000 EUR 2 100 000 EUR 

Ručenie za tretí subjekt – 2 RING, spol. s r.o.   

Ručenie za tretí subjekt – SOITRON s.r.o. (CZ)   
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K. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Podmienené záväzky 

 

Spoločnosť nevykazuje podmienené záväzky k 31.12.2015. 

 

2. Podmienený majetok 

 
Spoločnosť nevykazuje podmienený majetok k 31.12.2015. 

 

 

L. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2015 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva. 

 

M. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH 

 

 

Medzi spriaznené osoby patria akcionári, členovia predstavenstva, sesterské spoločnosti a spoločnosti, 

v ktorých podiel na základnom imaní presahuje 20 % (dcérske a pridružené spoločnosti a spoločné podniky). 

 

Obchody medzi týmito osobami a spoločnosťou sa uskutočňujú za obvyklých podmienok a za obvyklé ceny. 

O obchodoch so spriaznenými osobami rozhoduje predstavenstvo. Komentár k týmto obchodom je 

v jednotlivých častiach poznámok. 
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2015 2014

a b c d

2Ring, spol. s r.o. kúpa 330 723 527 283

2Ring, spol. s r.o. služby 132 479 114 515

2Ring, spol. s r.o. predaj 19 739 1 179

Q-PRODUCTS a.s. kúpa 0 246 456

Big Ideas, s.r.o. kúpa 45 181 0

Ardaco, a.s. kúpa 2 080 134 196 352

Ipex IT, s.r.o. kúpa 4 830 12 810

SKS Estate, spol. s.r.o. kúpa 366 775 408 365

SKS Estate, spol. s.r.o. služby 3 600 3 600

Šikura Vladimír predaj 0 814

Skákala Marián predaj 0 17

Spriaznená osoba
Hodnotové vyjadrenie obchoduKód druh 

obchodu

 

          

2015 2014

a b c d

SOITRON Group SE služby 433 889 1 314 054

SOITRON Group SE úrok 78 557 62 355

Datanet Systems, SRL kúpa 717 577 0

Datanet Systems, SRL služby 8 378 8 313

Sekom Iletişim Sistemleri Sanayi ve 

Ticaret A.Ş.
služby 0 5 000

SOITRON LIMITED kúpa 213 992 9 726

Soitron, Ltd služby 1 202 1 488

SOITRON BG kúpa 9 928 0

SOITRON, s.r.o. kúpa 425 600 2 663

SOITRON, s.r.o. služby 74 935 64 370

SOITRON, s.r.o. predaj 51 124 18 763

SOITRON, s.r.o. úrok 23 086 13 200

Dcérska účtovná jednotka/ Materská 

účtovná jednotka

Hodnotové vyjadrenie obchoduKód druh 

obchodu
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pohľadávky záväzky pohľadávky záväzky

a b c d e

SOITRON Group SE 309 086 149 251 5 932 779 0

2Ring, spol. s r.o. 10 709 13 575 85 232 98 358

Datanet Systems, SRL 2 100 0 2 254 55 883

Sekom Iletişim Sistemleri Sanayi ve 

Ticaret A.Ş. 0 0 100 0

SOITRON LIMITED 1 202 0 201 0

SOITRON, s.r.o. 64 193 425 600 1 124 826 3 182

Skákala Marián 0 0 0 3 500

Q-PRODUCTS a.s. 0 0 0 5 442

SKS ESTATE, spol. s r.o. 0 3 285 360 11 260

Spriaznená osoba/ Dcérska účtovná 

jednotka/ Materská účtovná jednotka

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredné účtovné 

obdobie
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N. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

Stav k 

1.1.2015
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2015

a b c d e f

Základné imanie 47 484 349 0 0 0 47 484 349

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 17 484 349 0 -17 484 349

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     

z kapitálových vkladov 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     

a záväzkov 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 0 0 0 0 0

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 0 0 0

Neuhradená strata minulých rokov -9 720 959 0 0 -520 827 -10 241 786

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia -520 827 2 642 076 0 520 827 2 642 076

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa 0 0 0 0 0

Spolu 37 242 563 2 642 076 17 484 349 0 22 400 290

Bežné účtovné obdobie (2015)

Položka vlastného imania
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Stav k 

1.1.2013
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2013

a b c d e f

Základné imanie 47 484 349 0 0 0 47 484 349

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     

z kapitálových vkladov 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     

a záväzkov 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 0 0 0 0 0

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 0 0 0

Neuhradená strata minulých rokov -7 715 318 0 0 -2 005 641 -9 720 959

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia -2 005 641 -520 827 0 2 005 641 -520 827

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa 0 0 0 0 0

Spolu 37 763 390 -520 827 0 0 37 242 563

Bezprostredne predchádzajúce obdobie (2014)

Položka vlastného imania

 

  



 

Poznámky Úč POD 3 – 01 
 

DIČ  2 0 2 2 0 6 6 9 3 7 

 

IČO 3 5 9 5 5 6 7 8 
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Účtovná strata za rok 2014 bola vysporiadaná takto: 

 

Názov položky 2014

Účtovná strata -520 827

 
 

 

Vysporiadanie účtovnej straty 2014

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi, členmi

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov -520 827

Iné

Spolu -520 827

 
O. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 



Označenie položky Obsah položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Z/S

Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov  

(+/-) 3 562 735 -464 821

A.1.

Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti 

pred  zdanením daňou z príjmov (+/-), (súčet A. 1. 1. až A. 1. 13.)  2 359 680 3 690 263

A. 1. 1.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 

(+) 1 363 640 4 260 620

A. 1. 2.

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 

hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do 

nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou  jeho  predaja (+) - -
A. 1. 3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku  (+/-) - -

A. 1. 4. Zmena stavu krátkodobých a dlhodobých rezerv 
 
(+/-) 1 272 259 -796 774

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek  (+/-) -60 776 274 680

A. 1. 6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov  (+/-) -30 167 64 920
A. 1. 7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov   (-) - -

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov   (+) 8 299 6 939

A. 1. 9. Úroky účtované do výnosov    (-) -101 901 -83 674

A.1. 10.

Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-) -94 142 -35 117

A. 1. 11.

Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+) - -

A. 1. 12.

Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý 

sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) 1 005 -1 330

A. 1. 13.

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok 

hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú 

osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov  (+/-) 1 464 -

A. 2.

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu,
 
ktorým sa na účely tohto 

opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými 

záväzkami
 
 s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou 

peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok 

hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.) -2 864 811 -14 840 083

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) -4 637 898 7 359 504

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 2 089 683 -22 666 318

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+) -316 596 466 731

A. 2. 4.

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, 

ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+) - -

Peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti s výnimkou 

príjmov a výdavkov, ktoré sa  uvádzajú  osobitne v iných častiach 

prehľadu  peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S  +  A. 1. + A. 2.) 3 057 604 -11 614 641

A. 3.

Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností 

(+) 75 743 8 119

A. 4.

Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

finančných činností (-) -8 299 -6 939

A. 5.

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú do investičných činností (+) - -

A. 6.

Výdavky na vyplatené dividendy  a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, 

ktoré sa začleňujú do finančných činností (-) - -

Peňažné  toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A. 1. až 

A. 6.) 3 125 048 -11 613 461

A. 7.

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa  

začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (-/+) -882 360 -1 468 133

A. 8.

Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť 

(+) - -

A. 9.

Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-

) - -

A.

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-),(súčet Z/S +  A. 

1.  až  A. 9.) 2 242 688 -13 081 594
Peňažné toky z investičnej činnosti - -

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) -25 322 -44 467

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -135 529 -188 545

B. 3.

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných 

účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú 

za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo 

na obchodovanie (-) - -
B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+) - -

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 1 771 1 330

B. 6.

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných 

účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú 

za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo 

na obchodovanie  (+) - -

B. 7.

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej 

účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-) - -

B. 8.

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých  účtovnou jednotkou 

inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+) - -

B. 9.

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím 

osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek  poskytnutých  účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-) - -

B. 10.

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím 

osobám,  s výnimkou  pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je 

súčasťou konsolidovaného celku (+) - -

B. 11.

Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú  do prevádzkových 

činností (+) - -

B. 12.

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú  do prevádzkových činností (+) - -

B. 13.

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo 

na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky 

z finančnej  činnosti (-) - -

B. 14.

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo 

na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky 

z finančnej činnosti (+) - -

B. 15.

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do  

investičných činností (-) - -

B. 16. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+) - -



B. 17. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-) - -
B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť  (+) - -
B. 19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-) - -

B. Čisté  peňažné toky z investičnej  činnosti (súčet B. 1. až B. 19.) -159 080 -231 681
Peňažné toky z finančnej činnosti - -

C. 1. Peňažné toky vo  vlastnom  imaní (súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.) - -
C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+) - -

C. 1. 2.

Príjmy z  ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou 

osobou, ktorá je  účtovnou jednotkou (+) - -
C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+) - -
C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+) - -

C. 1. 5.

Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných 

obchodných podielov (-) - -

C. 1. 6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených  účtovnou jednotkou (-) - -

C. 1. 7.

Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej 

jednotky   a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-) - -

C.1. 8. Výdavky z  iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-) - -

C. 2.

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov  a krátkodobých 

záväzkov  z finančnej činnosti, (súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.) - -
C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+) - -
C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-) - -

C. 2. 3.

Príjmy z úverov, ktoré  účtovnej jednotke poskytla banka alebo 

pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté 

na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti  (+) - -

C. 2. 4.

Výdavky na splácanie úverov, ktoré  účtovnej jednotke 

poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, 

ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-) - -
C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+) - -
C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-) - -

C. 2. 7.

Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom 

zmluvy o kúpe prenajatej veci (-) - -

C. 2. 8.

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých 

záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti  účtovnej jednotky, 

s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne  v inej časti prehľadu 

peňažných tokov (+) - -

C. 2. 9.

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov  a krátkodobých 

záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti  účtovnej jednotky, 

s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne  v inej časti prehľadu 

peňažných tokov (-) - -

C. 3.

Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (-) - -

C. 4.

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, 

ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-) - -

C. 5.

Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo 

na obchodovanie, alebo ak sa považujú za  peňažné toky z investičnej 

činnosti (-) - -

C. 6.

Príjmy súvisiace s  derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo 

na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z  investičnej 

činnosti (+) - -

C. 7.

Výdavky na daň z príjmov   účtovnej jednotky, ak ich možno  začleniť do 

finančných činností (-) - -

C. 8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+) - -

C. 9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-) - -

C. Čisté peňažné  toky  z finančnej činnosti (súčet C. 1. až C. 9.) - -

D.

Čisté zvýšenie alebo čisté  zníženie peňažných prostriedkov (+/-), 

(súčet A + B + C) 2 083 608 -13 313 276

E. 

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 

na začiatku účtovného obdobia (+/-) 6 455 187 19 755 827

F. 

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci 

účtovného  obdobia pred zohľadnením kurzových 

rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému  sa zostavuje účtovná 

závierka (+/-) 8 538 795 6 442 551

G. 

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka (+/-) 35 549 12 636

H. 

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na konci účtovného  obdobia upravený o kurzové 

rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje  účtovná 

závierka (+/-) 8 574 344 6 455 187




